



23 лютого перед початком пленарного засідання четвертої сесії обласної ради восьмого скликання голова обласної ради Олександр Біленький, як і обіцяв тиждень тому, зустрівся з представниками громадськості, щоб обговорити ситуацію зі зростанням тарифів на житлово-комунальні послуги.

**«Сьогодні на сесії ми плануємо схвалити Звернення депутатів обласної ради до Президента України В. Зеленського та Прем'єр-міністра України Д. Шмигала щодо ціни на природний газ та передачі газорозподільних мереж у комунальну власність з балансів облгазів. Ми цю ініціативу обговорювали, зокрема, тиждень тому. Окрім того, деякі пункти зі Звернень, ухвалених 14 січня на позачерговій сесії, ми знову повторимо. Наша вимога залишається незмінною: зниження тарифів та приведення їх до адекватного рівня»,**  
– зазначив Олександр Біленький.

Також голова обласної ради зауважив, що нині від зростання тарифів потерпають не лише приватні господарства, а й громади.

**«Щодо ситуації зі стягненням АТ «Полтаваобленерго» орендної плати за користування опорами з громад. Спочатку підприємство вимагало по 15 гривень з одного стовпа, зараз вони знизили тариф до 3 грн. Громади справедливо відмовляються оплачувати такі тарифи. Натомість, підприємство загрожує відключенням. Нині немає жодної конструктивної розмови між «Полтаваобленерго» та громадами області. Також підприємство хоче зробити розподільчу лінію, тобто, додатково стягувати плату за доставку електроенергії. Це шлях в нікуди, –** наголосив Олександр Біленький й додав, що обласна рада не залишиться осторонь цієї проблеми . **– Ми плануємо звертатися до НКРЕКП, правоохоронних органів, щоб взагалі повернути нічний та пільговий тарифи за користування електроенергією та унеможливити вимогу щодо стягнення орендної плати за користування опорами з громад».**

Насамкінець зустрічі Олександр Біленький повідомив, що впродовж останніх тижнів разом з колегами – головами обласних рад обговорював ідею створення Ради голів

обласних рад.

***«Івано-Франківська, Тернопільська й Волинська області разом з Полтавською готові ініціювати створення Ради голів обласних рад – для зміцнення партнерських стосунків, швидшої реалізації звернень та ідей органів місцевого самоврядування, зокрема, й щодо тарифів, керівництвом держави», – підсумував Олександр Біленький.***

